OBLICZENIA STATYCZNE

Poz. 1.1 Plvta stropu nad III pietrem — stropodach pomieszczenia sospodarczego

Obciazenie zewnetrzne stropodachu o =3 °

a) Snieg Qy=009, C;=08 0,90 x 0,80 = 0,72 kN/m* x 1,5 = 1,08 kN/m’

b) Papa 1 warstwa 0,10 ~ x1,2 =027

¢) Styropian 40 cm 1,00x 0,40 = 0,40 x1,2 =048

d) Wylewka betonowa 5cm 23,00x0,05 = 1,15 ” x12 =1,38"

e) Folia = 0,06 x 1,2 = 0,08~

f) Sufit podwieszony g-k na ruszcie 0,30 x 0,982 = 030" x12 =036"
Razem 2,73 kN/m? 3,50 kN/m?

qx=3,50/1,1 =3,18 kN/m
g) Ciezar phyty zelbetowej 250x0,18= 4,50 kN/m* x 1,1 = 4,95 kN/m’
1) Obciazenie uzytk. stropodachu 0,70 kN/m*  x 1,4 = 0,98 kN/m*
Ciezar attyki o wysokosci h = 0,60m:

attyka 18,0x 0,24x0,60= 2,59 kN/m x 1,1 = 2,85 kN/m
tynk  19,0x0,015x 1,20= 034 kN/m x 1.3 = 0.44 kN/m

Razem 2,93 kN/m 3,30 kN/m
qx = 3,30/ 1,1 =3,00 kN/m

Sciana nosna III pietra — bloczki Silka grub. 24cm

Sciana 24cm: h=3,0m 18,0x0,24x3,0 = 12,96 kN/m x 1,1 =14,26 kN/m
19,0 x 0,03 x 2,86 = 1,63 kN/m  x1.3 = 2,12 kN/m
Razem 14,59 kN/m 16,38 kN/m

qx = 16,38 /1,1 = 14,89 kN/m



Poz. 2.1 Plyta stropu nad Il pietrem - stropodach

Obciazenie zewnetrzne stropodachu o =3 °

h) Snieg Qc=09, C;=0,8 0,90x 0,80 = 0,72 kN/m*> x 1,5 = 1,08 kN/m’

1) Papa 1 warstwa 0,10 ” x1,2=10,12"

j) Styropian 40 cm 1,00x 0,40 = 0,40 x12 = 048"

k) Wylewka betonowa Scm 23,00x0,05 = 1,15~ x12 =138"

1) Folia = 0,06” x 1,2 = 0,08~

m) Sufit podwieszony g-k na ruszcie 0,30 x 0,982 = 0,30~ x12 =036"
Razem 2,73 kN/m’ 3,50 kN/m’

qx=3,50/1,1 =3,18 kN/m

n) Cigzar plyty zelbetowe;j 25,0x 0,20 = 5,00 kKN/m®>  x 1,1 = 6,50 kN/m?
1) Obciazenie uzytk. stropodachu 0,70 kN/m*  x 1,4 = 0,98 kN/m*
Ciezar attyki o wysokosci h = 0,60m:
attyka 18,0x 0,24x0,60= 2,59 kN/m x 1,1 = 2,85 kN/m
tynk  19,0x0,015x1,20= 0,34 kN/m x 1.3 = 0,44 kN/m
Razem 2,93 kN/m 3,30 kN/m
qx = 3,30/ 1,1 =3,00 kN/m

Jednostki klimatyzacyjne: q=9,48 kN /(3,71 x 1,48)=1,73 kN/m?

Worek $niezny: Qx=0,9, Cs5=2,5, C5=0,8, Is=7,0m
01 =090x2,5=225kN/m*—0,72=1,53 kN/m* x 1,5 = 2,30 kN/m’
©=090x0,8= 0,72 kN/m* x 1,5 = 1,08 kN/m’

Sciana no$na II pietra — bloczki Silka grub. 24cm

Sciana 24cm: h=3,50 m 18,0 x 0,24 x 3,60 15,55 kN/m x 1,1 =17,11 kN/m
19,0 x 0,03 x 3,50 = 199 kN/m  x1,3 = 2,59 kN/m

Razem 17,54 kN/m 19,70 kN/m

Py=19,70/1,1 =17,91 kN/m

Sciana dzialowa II pietra — bloczki gazobeton grub. 12cm

Sciana 12cm: h=3,50 m 9,0x0,12x 3,60 = 388 kN/m x1,2 = 4,66kN/m
19,0 x 0,03 x 3,50 = 199 kN/m  x 1,3 = 2,59 kN/m
Razem 5,87 kN/m 7,25 kN/m

Py=7,25/1,1=6,59 kN/m



Poz.5.1 Shup II pietra 40cm x 40cm

24,0 x 0,40° x 3,30 = 12,68 kN/m x 1,1 = 13,94 kKN/m
19,0x 0,015 x 1,60 x 3,20 = 146 kN/m x 1,3 = 1,90 kN/m
Razem 14,14 kKN/m 15,84 kN/m

Poz. 6.1 Shup II pietra 40cm x 24cm

24,0x 0,40x 0,24 x 3,30 = 7,60 kKN/m x 1,1 = 8,36 kN/m
19,0x0,015x 1,28 x 3,20 = 116 kKN/m x1,3 = 1,52 kN/m
Razem 8,76 kN/m 9,88 kKN/m

Poz. 7.1 Filar Il pietra Sciany zewnetrznej 75cm x 24cm

24,0x 0,75x 0,24 x 3,60 = 15,55 kN/m x 1,1 = 17,11 kN/m
19,0x 0,015x 1,98 x 3,50 = 197 kN/m _ x 1,3 = 2,57 kN/m
Razem 17,52 kN/m 19,68 kN/m

Poz. 8.1 Shup II pietra 30cm x 24cm

24,0x 0,30x 0,24 x 3,60 = 6,22kN/m x1,1 = 6,84 kN
19,0x 0,015 x 1,08 x 3,20 = 0,99 kN/m x13 = 1,28kN
Razem 8,12 kN

Poz. 3.1 Plyta stropu nad I pietrem

Obciazenie zewnetrzne stropu nad [ pietrem

0) Wykladzina PCV (Panele podtogowe) 6,00 x 0,02 = 0,12 kN/m* x 1,2 = 0,15 kN/m’

p) Szlichta betonowa 23,00x 0,05 = 1,15 ” x1,3 =149~
q) Styropian 5 cm 0,60x 0,05 = 0,03 ” x1,2 = 0,04~
r) Folia = 0,06 x 1,2 = 0,08~
s) Tynk 12,0 x 0,01 = =012~ x13 =10,16"

Razem 1,48 kN/m® k=1,30 1,92 kN/m’
q=1,92/1,1=1,75kN/m
t) Cigzar plyty zelbetowej 250x020= 500kN/m*> x1,1 = 6,50 kN/m’
m) Obciazenie $ciankami dziatowymi q=3,60/2,65x1,25x 1,2 =2,04 kN/m?
q=2,04/1,1 =1,86 kN/m*
Obciazenie uzytkowe 3,00 KN/m*  x 1,3 = 3,90 kN/m?

Sciana no$na I pietra — bloczki Silka grub. 24cm

Sciana 24cm: h=3,60 m 18,0 x 0,24 x 3,60 15,55kN/m x 1,1 =17,11 kN/m
19,0 x 0,03 x 3,50 199 kN/m x 1.3 = 2,59 kN/m
Razem 17,54 kN/m 19,70 kN/m

Py=19,70 /1,1 =17,91 kN/m



Sciana dzialowa I pietra — bloczki gazobeton grub. 12cm

Sciana 12cm: h=3,50 m 9,0x0,12x 3,60 = 388 kN/m x1,2 = 4,66 kN/m
19,0 x 0,03 x 3,50 = 199 kKN/m  x 1.3 = 2.59 kN/m
Razem 5,87 kN/m 7,25 kN/m

Py=7,25/1,1=6,59 kN/m

Poz. 5.2 Shup I pietra 40cm x 40cm

24,0 x 0,40° x 3,30 = 12,68 kN/m x 1,1 = 13,94 kN
19,0x 0,015 x 1,60 x 3,20 = 146 KN/m x1,3 = 1,90 kN
Razem 14,14 kN/m 15,84 kN

Poz. 6.2 Shup I pietra 40cm x 24cm

24,0x 0,40x 0,24 x 3,30 = 7,60 kKN/'m x 1,1 = 8,36 kN
19,0x0,015x 1,28 x 3,20 = 1,16 kN/m x1,3 = 1,52 kN
Razem 8,76 kN/m 9,88 kN

Poz. 7.2 Filar I pietra §ciany zewnetrznej 75c¢m x 24cm

24,0x0,75x 0,24 x 3,60 = 1555 kN/m x 1,1 = 17,11 kN
19,0x0,015x 1,98 x 3,50 = 1.97kN/m  x 13 = 2.,57kN
Razem 17,52 kN/m 19,68 kN

Poz. 8.2 Shup I pietra 30cm x 24cm

24,0x 0,30x 0,24 x 3,60 = 6,22kN/m x1,1 = 6,84 kN
19,0x 0,015 x 1,08 x 3,20 = 0.99kN/m x1,3 = 1,28 kN
Razem 8,12 kN

Poz. 4.1 Plyta stropu nad parterem

Obciazenie zewnetrzne stropu nad [ pietrem

u) Wyktadzina PCV (Panele podtogowe) 6,00 x 0,02 = 0,12 KN/m?  x 1,2 = 0,15 kN/m?

v) Szlichta betonowa 23,00x 0,05 = 1,15 ” x1,3 =149~
w) Styropian 5 cm 0,60x 0,05 = 0,03 ” x 1,2 = 0,047
x) Folia = 0,06 x 1,2 = 0,087
y) Tynk 12,0x 0,01 = = 0,12 x1,3=1016"

Razem 148 kN/m* k=130 1,92 kN/m’
qe=1,92/1,1=1,75 kN/m

z) Ciezar plyty zelbetowej 250x020= 500kN/m*> x1,1 = 6,50 kN/m’
m) Obciazenie $ciankami dziatowymi q=3,60/2,65x1,25x 1,2 =2,04 kN/m?
q=2,04/1,1 =1,86 kN/m*

Obciazenie uzytkowe 3,00 KN/m*  x 1,3 = 3,90 kN/m?
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Sciana no$na parteru — bloczki Silka grub. 24cm

Sciana 24cm: h = 4,60 m 18,0 x 0,24 x 4,60 = 19,87 kN/m x 1,1 =21,86 kN/m

256 kN/m  x 1,3 = 3.34 kN/m
Razem 22,43 kN/m 25,20 kKN/m

19,0 x 0,03 x 4,50

Py=19,70 /1,1 =17,91 kN/m

Poz.5.3 Shup parteru 40cm x 40cm

24,0 x 0,402 X 5,65 = 21,70 kN/m x 1,1 = 23,87 kN/m
19,0 x 0,015 x 1,60 x 4,60 = 210kN/m  x13 = 2,73 kN/m
Razem 26,60 kN/m
Poz. 6.3 Slup parteru 40cm x 24cm
24,0x 0,40x 0,24 x 5,65 = 13,02 kN/m x 1,1 = 14,32 kN/m
19,0x 0,015x 1,28 x 4,60 = 1,68 kN/m x13 = 2,18 kN/m
Razem 16,50 kN/m
Poz. 7.3 Filar parteru Sciany zewnetrznej 75cm x 24cm
24,0x0,75x 0,24 x 5,65 = 24,41 kN/m x 1,1 = 26,85 kN/m
19,0x 0,015x 1,98 x 4,60 = 2,60 kN/m x1.3 = 3.38 kN/m
Razem 30,22 kN/m
Poz. 8.3, Poz. 9.3 Shlup parteru 30cm x 24cm
24,0x 0,55x 0,24 x 5,65 = 17,90 kN/'m x 1,1 = 10,74 kN/m

19,0x 0,015 x 1,08 x 4,60

141 kN/m x13 = 1,84 kN/m

Razem 12,58 kN/m
Poz. 10.3 Shlup parteru 55cm x 24cm

24,0x 0,55x 0,24 x 5,65
19,0x 0,015 x 1,58 x 4,60

1790 kN/'m x 1,1 = 19,69 kN/m
2.07kN/m  x1.3

2,69 kKN/m
Razem 22,38 kN/m

Poz.11.3 Shup parteru 18cm x 24cm

24,0x 0,18x 0,24 x 5,65

586 kN/m x1,1 = 6,44 kN/m

19,0 x 0,015 x 0,84 x 4,60 = 1J0kN/m x13 = 1,43 kN/m
Razem 7,87 kN/m
Poz. 12.3 Shlup parteru 24cm x 24cm
24,0x 0,24x 0,24 x 5,65 = 7,81 kN/m x 1,1 = 8,59 kN/m
19,0 x 0,015 x 0,96 x 4,60 = 126 kN/'m x 1,3 = 1,64 kN/m
Razem 10,23 kN/m

Sciana fundamentowa — bloczki betonowe grub. 24cm

Sciana 24cm: h= 1,00 m 23,0x0,24x 1,00 = 552kN/m x1,1 = 6,07 kN/m
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Poz. 14.1 Strop Teriva 4.0/2 - stropodach

Obciazenie zewnetrzne stropodachu o =3 °

aa) Snieg  Qx=0,9, C;=0.8 0,90 x 0,80 = 0,72 kN/m* x 1,5 = 1,08 kN/m’

bb) Papa 1 warstwa 0,10 ” x1,2=10,12"

cc) Styropian 40 cm 1,00x 0,40 = 0,40 x12 = 048"

dd) Wylewka betonowa 5cm 23,00x0,05 = 1,15~ x12 =138"

ee) Folia = 0,06 x 1,2 = 0,08~

ff) Sufit podwieszony g-k na ruszcie 0,30 x 0,982 = 030" x1.2 =036"
Razem 2,73 kN/m’ 3,50 kN/m’

gg) Cigzar wlasny stropu 3,15kN/m*>  x 1,1 = 3,47 kN/m’

1) Obciazenie uzytk. stropodachu 0,70 kN/m*>  x 1,4 = 0,98 kN/m’

i) Obciazenie catkowite stropodachu 2,73 +3,15+0,70= 6,58 kN/m?
3,50 +3,47+0,98= 7,95 kN/m’

Poz. 13.1 Shlup parteru 24cm x 24cm

24,0x 0,24x 0,24 x 4,65 = 6,43 kN/m x1,1 = 7,07 kN/m
19,0 x 0,015 x 0,96 x 3,60 = 0,98 KN/'m x 1,3 = 1,28 kN/m
Razem 8,35 kN/m



